



Descărcată de 287.000 persoane



Aplicația „APEL 112”. Precizia cu care poate fi localizat un telefon

Aplicația „APEL 112”, care poate localiza cu precizie de 10 metri telefonul unei persoane care apelează numărul unic de urgență, a fost descărcată de aproape 287.000 de persoane. „De la lansarea aplicației și până în prezent, 3.172 de persoane au fost localizate doar printr-un singur touch pe ecranul telefonului mobil. Prin transmiterea coordonatelor telefonului de pe care se face apelul la 112 este redus considerabil timpul de răspuns al agențiilor de intervenție și salvare”, arată STS. „Aplicația APEL 112 trebuie să existe permanent în telefoanele noastre”, a declarat prim-adjunctul directorului STS, general-maior Ionel-Sorin Bălan. Amănuntele din pagina 2 îi vor convinge chiar și pe sceptici să își instaleze aplicația „APEL 112”.

PAG. 2

Bugetul casei, o necunoscută pentru copii
Românii, pe ultimul loc în Europa la educația financiară

PAG. 5

Ce artiști vor cânta la Revelionul organizat de Primăria Constanța

Primăria Municipiului Constanța lansează o invitație, pentru noaptea dintre ani. La petrecerea de Revelion, un eveniment cu tradiție deja pentru conștanțeni, vor avea loc show-uri live și se va cânta muzică pentru toate gusturile. Începând cu ora 22:00, pe scena amenajată în Piața Ovidiu vor urca mai multe nume mari ale muzicii românești actuale - Ștefan Bănică, Voltaj și Andra. La miezul nopții toți cei prezenți vor putea admira un superb spectacol de artificii. Accesul este gratuit! „Haideți să întâmpinăm împreună noul an!”, transmit reprezentanții Primăriei.



Poziția Senatului față de cel mai controversat ministru al Guvernului

Moțiunea simplă împotriva ministrului de Finanțe, Florin Cîțu, a trecut



Senatorii au adoptat, luni, moțiunea simplă depusă de PSD la adresa ministrului de Finanțe Florin Cîțu. Moțiunea simplă la adresa lui Florin Cîțu a trecut cu 59 de voturi „pentru”, 56 de voturi „împotriva” și două abțineri. Votul a fost unul secret, electronic. Potrivit regulamentului Senatului, moțiunea simplă exprimă poziția Senatului într-o anumită problemă de politică internă sau externă ori, după caz, cu privire la o problemă ce a făcut obiectul unei interpelări. Astfel, moțiunea simplă nu obligă demiterea ministrului. Moțiunea simplă depusă la adresa ministrului de Finanțe a fost inițiată de PSD și a avut ca titlu: „Guvernare PNL - numele tău este austeritate”.

Senatul a adoptat, luni, moțiunea simplă depusă de PSD la adresa ministrului de Finanțe Florin Cîțu. Moțiunea simplă la adresa lui Florin Cîțu a trecut cu 59 de voturi „pentru”, 56 de voturi „împotriva” și două abțineri. Votul a fost unul secret, electronic. Potrivit regulamentului Senatului, moțiunea simplă exprimă poziția Senatului într-o anumită problemă de politică internă sau externă ori, după caz, cu privire la o problemă ce a făcut obiectul unei interpelări. Astfel, moțiunea simplă nu obligă demiterea ministrului. Moțiunea simplă depusă la adresa ministrului de Finanțe a fost inițiată de PSD și a avut ca titlu: „Guvernare PNL - numele tău este austeritate”.

Societatea de Geografie cere ca disciplina să fie reintrodusă la Bacalaureat

PAG. 3

HC Dobrogea Sud, în sferturile de finală ale Cupei României

PAG. 7